
ОТНОШЕНИЕ
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ К ТАКСИ
И ВЕКТОРЫРАЗВИТИЯ
ОТРАСЛИ
КУКАНОВАНТОНАЛЕКСЕЕВИЧ
ЗАМЕСТИТЕЛЬРУКОВОДИТЕЛЯРОСКАЧЕСТВА
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ХОРОШЕЕСОСТОЯНИЕАВТОМОБИЛЯ,безповреждений—86,9% (было84,4%)

СТАРЫЙАВТОМОБИЛЬ,нобезвидимыхповрежденийнакузове—10,5% (15,3%)

ПОВРЕЖДЕННЫЙАВТОМОБИЛЬ(естьвмятинынакузове, глубокиецарапины)—2,9% (3,7%)

СУЩЕСТВЕННАЯКУЗОВНАЯКОРРОЗИЯ(ржавчина)—1,9%

ОТСУТСТВОВАЛИКАКИЕ-ЛИБОДЕТАЛИ(кнопки/ручки/зеркалоит.п.)—1,8% (3,1%)

САЛОН

ЧИСТЫЙИОПРЯТНЫЙ— 85,7% (было86%)

ИНЫЕНЕПРИЯТНЫЕЗАПАХИ—4,4% (6,8%)

ПРОКУРЕННЫЙСАЛОН—4%

ТРЕЩИНЫНАЛОБОВОМСТЕКЛЕ—3,4%

ПОВРЕЖДЕННЫЕСИДЕНИЯ—2,9% (10,8%)

ГРЯЗНЫЙСАЛОН(СИДЕНИЯ)—2,2%

НЕПРИЯТНЫЙЗАПАХПОТА—2,2%

МУСОРВСАЛОНЕ—2,2%

КУЗОВ

РЕЗУЛЬТАТЫ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО
ИССЛЕДОВАНИЯ
СОСТОЯНИЕ АВТОМОБИЛЕЙ
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КАКОМУАВТОМОБИЛЮ
ТАКСИВЫОТДАДИТЕ
ПРЕДПОЧТЕНИЕ?

ОТЕЧЕСТВЕННОМУ

ИНОМАРКЕ

ОСНОВНЫЕТЕЗИСЫ

• БЕЗОПАСНЕЙ• НАДЕЖНЕЙ \КАЧЕСТВЕННЕЙ• КОМФОРТНЕЕ• БОЛЬШЕДОВЕРИЯ• КРАСИВЕЕ

• НАУЧИЛИСЬДЕЛАТЬНЕХУЖЕ• ПОДДЕРЖИМРОССИЙСКОГО
ПРОИЗВОДИТЕЛЯ• НАШИЛУЧШЕ

ЕСЛИВСЕАВТОМОБИЛИТАКСИ
БУДУТОДНОГОЦВЕТА,
ПОВЫСИТСЯЛИБЕЗОПАСНОСТЬ
ПОЕЗДОК?

17,6%

82,4%

ДА,ЦВЕТВАЖЕН

НЕТ,ЦВЕТНЕВАЖЕН

27,5%

72,5%

РЕЗУЛЬТАТЫ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО
ИССЛЕДОВАНИЯ
ОТНОШЕНИЕ К АВТОМОБИЛЯМ
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КАКВЫОТНОСИТЕСЬКВОДИТЕЛЯМ?

МУЖЧИНАМ
58,1%–положительно
41,6%–нейтрально \ не задумывался(ась) об этом
0,3%– отрицательно

ЖЕНЩИНАМ
55%–положительно

43,4%–нейтрально \ не задумывался(ась) об этом
1,6%– отрицательно

ВОДИТЕЛЯМСНАРУШЕНИЕМСЛУХА/РЕЧИ
19,4%–положительно
66,5%–нейтрально \ не задумывался(ась) об этом
14,1%– отрицательно

ТЕЗИСЫПРОТИВ
• Ужасноездят, всегдасоздаютаварийные
ситуации

• Потомучтоонинасильники

• Плоховодят
• Нетареакция
• Неадекватноеповедениенадороге
• Опасно (необходимослышать, чтопроисходитвокруг, в томчисле
звуковыесигналыдругих участниковдорожногодвижения)

• Трудностикоммуникации
• Вслучаинеисправностиавтомобиля, водительэтодаженепоймет

РЕЗУЛЬТАТЫ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО
ИССЛЕДОВАНИЯ
ОТНОШЕНИЕ К ВОДИТЕЛЯМ
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ВЦЕЛОМ,КАКБЫВЫОЦЕНИЛИСВОЙОПЫТ
ВЗАИМОДЕЙСТВИЯСВОДИТЕЛЯМИТАКСИ
ЗАПОСЛЕДНИЕ3МЕСЯЦА?

РЕЗУЛЬТАТЫ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО
ИССЛЕДОВАНИЯ
ОПЫТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

ПОЗИТИВНЫЙ52%
СКОРЕЕПОЗИТИВНЫЙ31,1%
НЕЙТРАЛЬНЫЙ14,3%
СКОРЕЕНЕГАТИВНЫЙ1,6%
НЕГАТИВНЫЙ0,7%

(БЫЛО74,6%)

(БЫЛО24,5%)

(БЫЛО0,8%)
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ТОП 5
ПОЛОЖИТЕЛЬНЫХМОМЕНТОВ

Вежливость (не грубил / не хамил /
учитывал пожелания и т.д.)

Был пристегнут

Культурное поведение (не ставил
громко музыку, не матерился и т.д.)

Безопасное вождение (не нарушал
ПДД, избегал опасных маневров,
не отвлекался, и т.д.)

Опрятный внешний вид

Невнимательность к дороге
(отвлекался на телефон / звонки, искал
другие заказы и т.д.)

Не был пристегнут)
Навязывание диалога
Небезопасное вождение
(превышение скорости / подрезание /
резкие торможения/ опасные
маневры и т.д.)

Излишнее внимание к пассажиру

1

2

3

РЕЗУЛЬТАТЫ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО
ИССЛЕДОВАНИЯ
ОПЫТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

1

ТОП 5
ОТРИЦАТЕЛЬНЫХМОМЕНТОВ

63,6%

59,7%

53,7%

53,2%

53%

2

3

4

5

9,4%

6,5%
6,1%
5,7%

5%

4

5
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ВКАКИЕИМЕННО?

ВОДИТЕЛЬАГРЕССИВНОЕЗДИЛПОДВОРАМИ
ДОРОГАМ,СОВЕРШАЛРЕЗКИЕОБГОНЫ

ВОДИТЕЛЬПОДРЕЗАЛДРУГИЕАВТОМОБИЛИ

ВОДИТЕЛЬСИЛЬНОПРЕВЫШАЛСКОРОСТЬ

ДТППОВИНЕДРУГОГОВОДИТЕЛЯ

ВОДИТЕЛЬЗАСЫПАЛЗАРУЛЕМ

ВОДИТЕЛЬСПРОВОЦИРОВАЛДТП

ВОДИТЕЛЬНАХОДИЛСЯВСОСТОЯНИИОПЬЯНЕНИЯ
(алкогольного илинаркотического)

ПОПАДАЛИЛИВЫВОПАСНЫЕ
СИТУАЦИИВОВРЕМЯПОЕЗДОК

ВТАКСИ (В2023ГОДУ)?

РЕЗУЛЬТАТЫ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО
ИССЛЕДОВАНИЯ
ОПЫТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

ДА7,1%
НЕТ92,9%

43,7%

33,8%

31%

15,5%

7%

7%

5,6%
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АНТИТОПНЕОБЫЧНЫХ
ПРОСЬБ /ВОПРОСОВ
ОТВОДИТЕЛЯТАКСИ

РЕЗУЛЬТАТЫ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО
ИССЛЕДОВАНИЯ
ОПЫТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

1

2

3

ОТМЕНИТЬЗАКАЗИОПЛАТИТЬ
ЗАПОЕЗДКУПЕРЕВОДОМ/
НАЛИЧНЫМИ

ЗАПЛАТИТЬЕЩЕ
(СВЕРХЗАКАЗА)

ПРОСЬБАПОСТАВИТЬ
5БАЛЛОВ
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ВАСУСТРАИВАЕТТЕКУЩЕЕ
СООТНОШЕНИЕЦЕНА-КАЧЕСТВО
УСЛУГТАКСИ?

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ
ПОЕЗДКАМИ,
2023ГОД

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ
ПОЕЗДКАМИ,
2022ГОД

РЕЗУЛЬТАТЫ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО
ИССЛЕДОВАНИЯ
ОПЫТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

ДА62,4%
НЕТ37,6%

4,27

4,33
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СКОЛЬКОВРЕМЕНИВОДИТЕЛЬПРОВЕЛНАСМЕНЕ

ВОЗМОЖНОСТИ САМОСТОЯТЕЛЬНОЙПРОКЛАДКИ
МАРШРУТА

ИНКЛЮЗИВНОСТИ, ВОЗМОЖНОДОБАВИТЬ
КОММЕНТАРИИЧТО ПАССАЖИРНЕ СЛЫШИТ /
НЕ ВИДИТИ Т.П.

ОТСЛЕЖИВАНИЯСКОРОСТИПЕРЕДВИЖЕНИЯ
АВТОМОБИЛЯ

ВОЗМОЖНОСТ ВЫБОРАМАРКИАВТОМОБИЛЯ (КУЗОВА)

ВЫБОРА НАЦИОНАЛЬНОСТИИПОЛА ВОДИТЕЛЯ

ПОРТАТИВНОГО ТЕРМИНАЛА
ДЛЯ ОПЛАТЫКАРТОЙ

ВОЗМОЖНОСТИВЫБОРАВОДИТЕЛЯ
(ПРИ УСЛОВИИ, ЧТО ОНИ РЯДОМ)

ОПЛАТЫ QRКОДОМ

ИНФОРМАЦИИОСТАЖЕВОДИТЕЛЯ

НЕДАВАТЬВОДИТЕЛЯМАКТИВИРОВАТЬ
РЕЖИМ«ОЖИДАНИЯ»КЛИЕНТА, ЕСЛИ
ВОДИТЕЛЬ ТОЛЬКОПРИБЛИЖАЕТСЯ
К ТОЧКЕ ПОСАДКИ КЛИЕНТА

РЕЗУЛЬТАТЫ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО
ИССЛЕДОВАНИЯ
ЧЕГО БЫ ХОТЕЛОСЬ ПАССАЖИРАМ
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Внедрение в обучение водителей навыков
обслуживания и общения с клиентами.
Решение спорных и конфликтных ситуаций,
общие правила общения и поведения
с пассажиром, обучению навыкам
предоставления услуг (напрямую влияет
на желание пассажиров оставить чаевые,
требования к внешнему виду

Проверка навыков вождения и правилПДД.
Внедрение датчиков и составление рейтинга
вождения

Внедрение в салон датчиков усталости

РЕЗУЛЬТАТЫ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО
ИССЛЕДОВАНИЯ
РЕКОМЕНДАЦИИ РОСКАЧЕСТВА
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ПРИЛОЖЕНИЙПОЗАКАЗУ ТАКСИ
НЕИМЕЮТСЛЕДЯЩИХ ТРЕКЕРОВ
АНАЛИТИЧЕСКИХМЕДИА ГИГАНТОВ
(GOOGLE ANALYTICS, FACEBOOK
ANALYTICS)

ПРИЛОЖЕНИЙПОЗАКАЗУ ТАКСИ
НЕИМЕЮТОТДЕЛЬНОЙКНОПКИ
УДАЛЕНИЯАККАУНТА (ДЛЯЭТОГО
ТРЕБУЕТСЯНАПИСАТЬ ЗАПРОС
ВСЛУЖБУПОДДЕРЖКИ)

СЕРВИСОВНЕАДАПТИРОВАНЫ
ДЛЯПАССАЖИРОВ
СОГРАНИЧЕННЫМИ
ВОЗМОЖНОСТЯМИ

СЕРВИСОВНЕИМЕЮТ
КНОПКУ SOS

60%

66%

84%

16%

ПРИЛОЖЕНИЯ
ПРОТЕСТИРОВАНО

МЕСТО

РЕЗУЛЬТАТЫ ИССЛЕДОВАНИЯ
МОБИЛЬНЫХ ПРИЛОЖЕНИЙ

КРИТЕРИЕВ
ИССЛЕДОВАНИЯ14912

ТОППРИЛОЖЕНИЙ
«ЯНДЕКСGO»: такси
и доставка

МAXIM—заказ такси,
доставка

«ТАКСОВИЧКОФ»—
заказ такси

1

2

3

МЕСТО

МЕСТО




